
ZAPISNIK IZREDNE VOLILNE SKUPŠČINE ZDPS 

 

Kraj: Dvorana BŠK Zarja 

Datum: 4. 3. 2011  

 

Skupščina se je začela ob 19.uri. 

 

Dnevni red:  

1.    Otvoritev skupščine 

2.    Potrditev delovnih teles 

3.    Predstavitev programa kandidatov za predsednika ZDPS 

4.    Predstavitev programa dela v.d.predsednika in ekipe 

5.    Volitve predsednika ZDPS 

6.    Razno 

 

V.d. predsednika Drago Vorih je predlagal člana verifikacijske komisije, Emsuda Krestiča in 

Janeza Bizjaka, ki sta preverila prisotnost pooblaščenih predstavnikov klubov. Verifikacijska 

komisija je ugotovila, da je prisotnih 11 od 12 pooblaščencev društev. Pooblaščenec Janč ni 

prisoten (priloga 1).  

 

 

Ad1) Otvoritev skupščine 

 

 

Skupščino je odprl in prisotne pozdravil sklicatelj skupščine, v.d.predsednik Drago Vorih ter 

predlagal delovno predsedstvo v sestavi:  

 

Barbara Lemut, predsednica, 

Franci Rode, član, 

Marjan Vodičar, član, 

 

Laura Bračič, zapisničarka, 

 

Emsud Krestič, overovatelj zapisnika, 

Janez Bizjak, overovatelj zapisnika. 

 

ter volilno komisijo v sestavi: 

Joţe Peklar, Matej Kršinar in Sandi Čanč.  

 

 

Ad2) Potrditev delovnih teles 

 

 

Glasovanje o delovnih telesih je bilo javno. Rezultati glasovanja:  10 glasov za, 0 glasov proti in 1 

vzdrţan glas. 

 

SKLEP 1: Delovno predsedstvo in volilna komisija sta potrjeni z večino glasov prisotnih 

pooblaščencev klubov. 

 

Ljubo Ţivkovič v imenu društva Hermes protestiral, da skupščina ni sklicana v skladu s pravilniki 

ZDPS, saj članstvo ni imelo 14 dni časa za razpravo. 

 

Delovna predsednica je dala na glasovanje predlog, da skupščina kljub temu nadaljuje z delom. 

Prisotni pooblaščenci so soglasno, z 11 glasovi za, sprejeli sklep: 

 

SKLEP 2: Skupščina nadaljuje z delom, čeprav je bil rok za razpravo krajši od 14 dni.  

 

Predsednica delovnega predsedstva je dala na glasovanje potrditev dnevnega reda. 

 



Dnevni red (napisan na začetku zapisnika) se potrdi z 11 glasovi za. 

 

SKLEP 3: Dnevni red je potrjen soglasno. 

 

 

Ad3) Predstavitev programa kandidatov za predsednika ZDPS 

 

 

Trenutni v.d. predsednik Vorih je prisotne obvestil, da na naslov ZDPS ni prišla nobene 

kandidatura za kandidata za predsednika ZDPS. Prisotne obvesti, da je sam pripravil kandidaturo 

za v.d. predsednika ZDPS za letošnjo sezono oziroma do 04.11.2011. 

 

 

Ad4) Predstavitev programa dela v.d. predsednika in njegove ekipe 

 

 

V.d. predsednika Drago Vorih je predstavil svoj program dela in tekmovanj. V njem predlaga, da 

bi sprostili nekaj sobot za druţabne turnirje in tekmovanja Centrope Cup, s tem da bi ukinili 

tekmovanja TOUR, v ta namen pa zniţali licence s 35 na 20 € za člane, za mladince s 20 na 10 € 

in za cicibane s 1 na 0 €.  

Ţeli, da bi se bolj ukvarjali s petanko in manj s preteklostjo in vsemi drugimi stvarmi (priloga 2). 

 

 

Razprava k 4. Točki: 

 

 

Janez Kobal pripomni, da program ni ustrezen. 
 
Ljubo Ţivkovič vpraša, za koliko časa je ta volilni program, saj ne vsebuje vizije, konkretnih 

številk. Meni, da smo tudi do sedaj petankali, v.d. predsedniku pa očita, da v 4 mesecih niso 

naredili nič, niso speljali registracije do 31.1. in so s tem kršili tekmovalni pravilnik.  

 

Drago Vorih pojasni, da registracije ni bilo, ker so hoteli spremeniti sistem tekmovanja in to 

najprej predstaviti klubom, da bi se laţe odločili o svojem sodelovanju.  

 

Martin Lipovšek izrazi dvom, da Zveza ne bo mogla speljati programa z licenco, ki bi bila kar 40 

odstotkov niţja kot lani, ne bi mogla poslati reprezentanc na tekmovanja. 

 

Drago Vorih je prepričan, da mora biti cena niţja, če bi bilo tekem manj. 

 

Janez Kobal v.d. predsedniku očita, da programa ni dobro pripravil. 

 

Marjan Vodičar se strinja, da program ni dodelan in da se 4 mesece ni nič dogajalo, meni pa, da 

moramo nekaj narediti, da zveza ne bi razpadla.  

 

Franci Rode meni, da je program namenoma kratek, da se je treba osredotočiti na delo naprej, 

reprezentance ta hip niso tako pomembne kot klubi in obstoj zveze. 

 

Ljubo Ţivkovič opominja, da če delamo strogo po predpisih in statutu, mora to veljati za vse. 

Kljub temu, da je v svojem mandatu veliko naredil, kupili so krogle za šolsko ekipo OŠ Maksa 

Pečarja, naredili igrišče pri šoli in podobno.  

 

Janeza Kobala zanima, kdo bo vodil tekmovalno komisijo.  

 

Zoran Kilibarda odgovarja, da so se predstavniki nekaterih klubov dogovorili, kdo bo v komisijah, 

iz svoje sredine pa bodo določili predsednika. 

 

Barbara Lemut pojasni, da v.d. predsednika volimo, on pa mora v  30 dneh postaviti svojo ekipo in 

komisije, jih predstaviti klubom, ki pa lahko člane IO sprejema in potruje tudi po korespondenčni 

skupščini.  



 

Dušan Gorše je povedal, da je v.d. predsednika opomnil, da je treba delati v skladu s pravili, sicer 

jih je pa treba prilagoditi, da se jih bomo lahko drţali.  

 

Drago Vorih pojasni, da, ker ni bilo drugih kandidatov za predsednika, je hotela  začasna skupina 

le rešiti tekmovalno sezono. 

 

Joţe Peklar je razpravljal na predlog spremembe tekmovanja za ekipno DP. Ker med tednom ne 

morejo igrati, ne vidijo razloga, da bi plačevali licenco za 5 drţavnih prvenstev. 

 

Silvo Vogrin se strinja z zmanjšano ceno licence, prej se jim je zdela previsoka. 

 

Ljubo Ţivkovič meni, da se je ponovno pokazala pasivnost članstva, ker se ni nihče javil za 

predsednika. Sam ni proti v.d. predsedniku, ampak proti njegovemu pomanjkljivemu in slabemu 

programu. Če hočejo ljudje samo gostilniško petankat, ne potrebujejo zveze.  

 

Marjan Vodičar pravi, da hočemo le mir s strani Ljubota Ţivkoviča glede financ.  

 

Joţe Peklar poudari, da bi radi ekipno DP igrali ob sobotah, tako kot v pretekli sezoni. Pridruţuje 

se mu tudi predstavnik Sloge Zoran Kilibarda, ki ne podpira lige sredi tedna, saj naj bi člani imeli 

problem s časom. Predlaga, da nekatera DP prestavimo na jesenski termin v dvorano, pa bomo 

lahko vse speljali, ne da bi ukinili TOUR tekmovanja. Prepričan je, da se da urnike uskladiti s 

Centrope Cup. Spremembe tekmovalnega sistema niso potrebne. 

 

S tem se strinjata tudi Dragan Antonijevič in Laura Bračič.  

 

Ljubo Ţivkovič še doda, da se klubi niso odločili za organizacijo tekmovanja CentropeCup, prvo 

leto ga je organiziral Hrast, drugo leto kandidata ni bilo. Problem je tudi logističen, s teh 

tekmovanj nismo dobili rezultatov (s strani tujih organizatorjev), nismo mogli preveriti točkovanj. 

 

Marjan Vodičar pove, da imamo ponudbo za organizacijo tovrstnega tekmovanja 17. 9. 2011.  

 

Barbara Lemut vpraša, ali bo članarina klubov v Zvezi še vedno 200€, prispevek za ekipno DP pa 

50€. Odgovor v.d. predsednika je pritrdilen. 

 

 

Ad5) Volitve predsednika ZDPS  

 

 

Silvo Vogrin predlaga, da za v.d. predsednika glasujemo z javnim glasovanjem. Predlog je 

soglasno sprejet. 

 

SKLEP 4: Volitve za v.d. predsednika se izvedejo z javnim glasovanjem. 

 

Glasovanje za v.d. predsednika: 11 glasov za, nič proti in nič vzdrţanih.  

 

SKLEP 5: Drago Vorih je soglasno izvoljen za v.d. predsednika do 4.11.2011 

 

 

Ad6) Razno 

 

 

Drago Vorih obljublja, da bodo klubom v kratkem poslali predloge za sezono 2011 za ekipno DP 

in pričakujejo povratno informacijo. 

 

Tomaţ Malovič sprašuje, ali se bo oglasna deska na forumu odprla.  

 

Izredna volilna skupščina se je končala ob 20.30. 

 

 



 

 

 

Zapisala:                                                                Predsednica delovnega predsedstva:  

Laura Bračič                                                          Barbara Lemut  

 

 

Overovatelja zapisnika: 

Emsud Krestič 

 

 

Janez Bizjak 

 


